



## В Курской области мужчина признан виновным в совершении ряда преступлений, в том числе в отношении представителя власти



Собранные Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему мужчине. Он признан виновным в причинении легкого вреда здоровью (п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ), незаконном проникновении в жилище с применением насилия (ч. 2 ст. 139 УК РФ) и применении насилия к сотруднику полиции (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в ходе словесного конфликта со своей сожительницей нанес ей кухонным ножом два удара по телу, причинив легкий вред ее здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Кроме того, в августе 2023 года мужчина вновь в состоянии алкогольного опьянения пришел домой к женщине. Сломав замок входной двери, проник в ее жилище, где причинил ей телесные повреждения.

Через несколько дней от той же женщины в территориальный отдел полиции поступило сообщение о том, что осужденный устроил в ее доме скандал. Для дальнейшего разбирательства по месту жительства потерпевшей прибыли сотрудники полиции. В ходе разбирательства мужчина применил в отношении представителя власти насилие.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы в колонии-поселении.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1873370>